
全員協議会会議録 
 

１ 日  時  令和７年２月１４日（金） ９時５６分開会 １０時０４分閉会 

 

２ 場  所  第２委員会室 

 

３ 出席議員  山本奈央・田村幸紀・只野敏彦・川上 均（欠席）・中河つる子・ 

鈴木孝寿・橋本晃明・桜井崇裕・佐藤幸一・西山輝和・中島里司・ 

深沼達生・議長：山下清美 

 

４ 事 務 局  事務局長：大尾 智、次長兼総務係長：川口二郎 

 

５ 議  件 

（１）議会運営委員会からの報告事項について 

（２）その他 

 

６ 会 議 録  別紙のとおり 



全員協議会【開会 ９：５６ 閉会 １０：０４】 令和７年２月１４日 

 

 

【開会 ９：５６】 

 

 

（１）議会運営委員会からの報告事項について 

 

山下議長：只今より全員協議会を開催する。新しい町長が誕生したことによって議会日程

を変更しながら進めていく状況が生じたので、先日議運を開かせていただいた。

内容について議会運営委員長から説明いただく。 

 

橋本議員：議会運営委員会から報告事項がある。町長が変わるという事で議会日程が変更

になるので、その点について協議したことを報告させていただく。１つ目、令

和７年第２回臨時議会、25日に開催を予定していたけれども、これについては

２月10に町側より招集しない旨伝達があり、２月12日の議運にてそれを確認し

たところである。２番目として、令和７年第３回定例議会であるが、提案され

れる令和７年度予算案については骨格予算となるということ、３月定例会の日

程については、当初３月７日召集で21日までであったけれども、これを変更し

たいと伝達要請があり、２月12日に議会運営委員会を開催し、新たな日程を設

定したので各議員にお知らせしたいと思う。具体的な日程については別紙のよ

うに変更したいということで、当初予算案は政策予算を盛り込まない骨格予算

であるということと、運用例には議案送付が土日を除く８日前、一般質問締め

切りは７日前となっているけれども、日程が詰まってきているので、今回はそ

れぞれ６日前と５日前ということにしたい。これは特別なケースということで

皆さんにお知らせしたいと思う。予算審査特別委員会の日数設定については、

これまで３日間プラス予備日としていたけれども、日程の関係と骨格予算であ

ることで２日間、予備日無しということで、２日目の21日については、夕方の

５時までに終了しなければ延長して対応するということにしたいと思うので、

よろしくお願いしたい。 

 

山下議長：２月25日の臨時会については招集しない旨町から伝達があったと。議会日程に

ついては初登庁が２月28日ということで、28日すぐに議案提案ということにな

らないので、少し余裕を見て全員協議会で３月４日に議案を提案していただく。

それも新町長にしてみれば少し窮屈であるが、最低でも12日には予算を提案し

なければならないルールがあるので、20日前には提案ということで、初日を３

月12日ということで設定をしたところである。19日、21日の予算委員会は延長

しながら２日間で終了して、最終日は24日午後からということで、卒業式があ

るのでこのような日程で進めたいということである。事情やむを得ないという

ことでこういう提案をさせていただいたが、皆さんこのように進める形でよろ

しいか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

 

（２）その他 

 

山下議長：それでは、今回、事情やむを得ないということでこのようなスケジュールに変

更させていただきたいと思うので、よろしくお願いする。次にその他、事務局



から報告がある。 

 

議会事務局長（大尾 智）：前回の全員協議会で質疑もあったタブレット導入、ペーパーレ

ス会議の関係であるが、その後町長査定があって、結果的には計上は見送って

いたところである。今回町長が変わり骨格予算となるので、いずれにしても計

上されないという形になるので、その点だけ報告させていただく。 

 

山下議長：その他、全員協議会の中で協議する事項があれば伺いたいが、なければ以上で

本日の全員協議会を終了する。 

 

 

【閉会 １０：０４】 

 


